
Bolesti, které Čechy a Češky trápí. 
Jak jim čelí nebo nečelí? 

Téměř každý 
pátý muž 
vyčkává 
minimálně den     

Pro 26 % žen 
je limitní dobou 
1 hodina

Více než 
½ populace 
čeká část dne 
nebo přes noc

OČEKÁVANÉ BENEFITY LÉKU 
NA BOLEST

BOLESTI, U KTERÝCH ČEŠI 
OBVYKLE VYUŽÍVAJÍ  
POMOC LÉKŮ

ČAS, V NĚMŽ SE 
DOBROVOLNĚ NECHÁVÁME 
SUŽOVAT BOLESTÍ, NEŽ 
SÁHNEME PO ÚLEVĚ

Prakticky všichni Češi alespoň někdy tlumí bolest pomocí léků

Bolest k životu patří. Není ale nutné se jí zbytečně dlouho trápit, když lze sáhnout 
po řešení, které zapůsobí snadno a spolehlivě. Nemučte sami sebe bolestí!

Zdroj: výzkum Češi a bolest, MYLAN ve spolupráci se STEM/MARK, listopad 2017

9 nejhůře snesitelných bolestí pro Čechy
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32% 
oceňuje 
snadné 
dávkování

77% 
menstruační 
bolest

25% 
vítá 
působení léku 
i na horečku

79% 
bolest zubů

85% 
Čechů očekává 
rychlý účinek 
do 30 minut

32% 
namožené svaly 
po námaze

60% 
vyžaduje lék 
šetrný 
k zažívání

51% 
bolest zad
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